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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension (z. T. als

Lunchpaket) und Bettwäsche

 Stadtrallye, Hafenrundfahrt (1 Stunde),
Stadtführung durch Warnemünde (ca. 1,5
Stunden), Hochseilgarten inkl. Transfer (ca. 2,5
Stunden), betreuter Workshop "Müll im Meer"
(1,5 - 2 Stunden)

 neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: Kurtaxe (ab 17 Jahre),
Parkgebühren

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

DieMischungmacht`s
Klassenfahrt an die Ostsee - 5 Tage

1. Tag: ANREISE

2. Tag: WARNEMÜNDE ENTDECKEN

3. Tag: HOCHSEILGARTEN & MEERESMÜLL-WORKSHOP

4. Tag: UND HEUTE?

5. Tag: ABREISE

warmes Abendessen

Frühstück, Lunchpaket, warmes Abendessen

Frühstück, Mittag, warmes Abendessen

Frühstück, Lunchpaket, warmes Abendessen

Frühstück, Lunchpaket

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Kommen Sie in Ruhe an und sammeln Sie im Rahmen einer Stadtrallye (ca. 1,5 Std.) auf eigene Faust in

Heute entdecken Sie Warnemünde zu Land und zu Wasser. Sie starten von der Jugendherberge aus zu einem
1,5-stündigen Stadtrundgang, auf dem Sie mit einer versierten Stadtführerin die Entwicklung des Ortes vom
Fischerdorf zum Ostseebad erleben. Im Anschluss gehen Sie auf eine einstündige Hafenrundfahrt durch das

Am Vormittag geht es in unseren Partner-Hochseilgarten, in dem Sie unter fachkundiger Anleitung verschiedene
Parcours in 4 m und 9 m Höhe klettern können. Neben einer Menge Spaß wird der eine oder andere hier auch
seine Grenzen erfahren und kann lernen, Sie zu überwinden. Es gibt einen Transfer von der Jugendherberge
und zurück. (Festes Schuhwerk ist erforderlich.)
Nachmittags regen wir in einem kleinen Workshop zum Thema „Plastikmüll im Mee(h)r“ die Auseinandersetzung
mit dem eigenen Verhalten an. Am Strand nahe der Jugendherberge sammeln und dokumentieren wir

Dieser Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Wenn Sie Unterstützung benötigen, sind wir Ihnen bei der

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen. Mit einem Lunchpaket für die Fahrt tritt Ihre Klasse die

Auf Klassenfahrten gibt es viel zu entdecken – einen unbekannten Ort, bislang nicht ausprobierte Aktivitäten,
interessantes Wissen, sich selbst. Gehen Sie mit Ihrer Klasse eine Woche lang auf Entdeckertour und erkunden
Sie gemeinsam, in einem entspannten Rahmen und mit Spaß Neues. Bereits am Anreisetag erhalten Ihre
Schüler auf einer Stadtrallye erste Eindrücke von Warnemünde und der Ostsee. Diese Eindrücke werden am
nächsten Tag im Rahmen einer Stadtführung vertieft und bei der anschließenden einstündigen Hafenrundfahrt
lernen Sie mit Ihrer Klasse Warnemünde und Rostock von der Wasserseite her kennen. In luftige Höhen geht es
am nächsten Vormittag, wenn Sie und Ihre Schüler in unserem Partner-Hochseilgarten die einzelnen Parcours
absolvieren und dabei möglicherweise eigene Grenzen überschreiten. Der Spaß kommt dabei keinesfalls zu kurz.
Am Nachmittag beschäftigen wir uns in einem kleinen Workshop mit einem Thema, das in einem Urlaubsort an
der Ostsee nicht ausgeblendet werden kann: Müll im Meer – und was wir selber ändern können. Einer der Tage
steht Ihnen zur freien Verfügung.

Kleingruppen erste Eindrücke von Warnemünde und der Ostsee. Die Verpflegung beginnt mit dem Abendessen.

Hafenrevier Rostock. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung.

anschließend Müll

Ausgestaltung gerne behilflich.

Rückreise an. Auf Wiedersehen in der Jugendherberge Warnemünde!
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ALLGEMEINE HINWEISE
Ab 2022 ist bei all unseren Klassenfahrten die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt
zugute.

Informationen zur Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/kl4341

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Lage: direkte Strandlage
Klassifizierung: 5 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Warnemünde,
Parkstr. 47
18119 Ostseebad Warnemünde

+49 381 548170
jh-warnemuende@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4341

